



Møteprotokoll

Kroer menighetsråd

Møtedato: 01.03.2022 kl. 19:00

Møtested: Kroer kirkestue

Arkivsak: 20/00228

Til stede: Tom Egil Nordengen, Gro Elin Vinnes Tutturen, Svend-Kristian Martinsen og Asbjørn Rønning

Møtende varamedlemmer: Leif Inge Skagemo og Karin McGregor

Forfall: Inger-Lise Norseth Stubberud

Andre:

Protokollfører: Asbjørn Rønning

SAKSLISTE

Side

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning av protokoll

Saker til behandling

10/22	Forberede årsmøte 2022	2
11/22	Budsjettrevisjon 2022	3
12/22	Fasteaksjonen 2022	3
13/22	Møteplan 2022	4
14/22	Pilegrimsvandring med gudstjeneste på Trampen	4
15/22	Kroer kulturkirke	5
16/22	Kroer Triangelklubb	6

Orienteringssaker

Eventuelt

Sted, 14.11.2023

Gro Elin Vinnes Tutturen

Asbjørn Rønning
Sekretær

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning av protokoll

Saker til behandling

10/22 Forberede årsmøte 2022

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kroer menighetsråd	01.03.2022	10/22

Forslag til vedtak

NN leder årsmøte.

NN presenterer årsmelding 2021.

NN presenterer regnskap for 2021.

NN presenterer budsjett og planer for 2022.

NN er referent.

To personer til å underskrive protokollen forespørres blant deltakerne.

Møtebehandling

Vedtak

Gro Elin leder årsmøte, presenterer årsmelding og regnskap 2021, samt budsjett 2022. Asbjørn er referent.

To personer til å underskrive protokollen forespørres blant deltakerne.

«Kroer kulturkirke» ettes opp som sak på årsmøtet. Definisjon av «kulturkirke» og hva dette skal være i Kroer.

11/22 Budsjettrevisjon 2022

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kroer menighetsråd	01.03.2022	11/22

Forslag til vedtak

MR vedtar foreslått budsjett for 2022.

Møtebehandling

Vedtak

MR vedtar foreslått budsjett for 2022. Kostnader rundt TOL tas opp som sak til orientering ved neste møte.

12/22 Fasteaksjonen 2022

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kroer menighetsråd	01.03.2022	12/22

Forslag til vedtak

Saken legges frem uten forslag til vedtak.

Møtebehandling

Vedtak

Asbjørn er ansvarlig for innsamlingsaksjonen. De 8 konfirmantene, foresatte og frivillige samles i kirkestua før det gjennomføres dør-til-dør aksjon som tidligere. Vipps er sentral og info blir gitt på dørene og andre aktuelle steder.

Nytt i 2022: Kroers konfirmanter og andre deltar i arrangementet i arbeidskirken etter bøsseaksjonen. Kontanter telles og vi følger opplegget med informasjon om innsamlingsresultat på vipps og diverse program.

Leif Inge gir MR tilbakemelding på hvordan konfirmantene opplevde dette, det tas opp til evaluering før neste års fasteaksjon. Saken tas opp igjen til høsten.

13/22 Møteplan 2022

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kroer menighetsråd	01.03.2022	13/22

Forslag til vedtak

MR vedtar å flytte møtet til 7. juni 2022.

Møtebehandling

Vedtak

MR vedtar å flytte møtet til 7. juni 2022.

14/22 Pilegrimsvandring med gudstjeneste på Trampen

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kroer menighetsråd	01.03.2022	14/22

Forslag til vedtak

Saken legges frem uten forslag til vedtak.

Møtebehandling

Vedtak

Tom Egil kontakter speiderlederen for avklaringer. Vi må ha nøkkel til speiderhytta bl.a. for tilgang til strøm. Dersom speiderne ikke vil selge vafler, stiller Gro Elin med lapper. Asbjørn har ansvar for en quiz.

15/22 Kroer kulturkirke

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kroer menighetsråd	01.03.2022	15/22

Forslag til vedtak

Saken legges frem uten forslag til vedtak.

Møtebehandling

Vedtak

Lys og Lyd komite:

Geir Tutturen, Anne-Christine Pittet Grolid (evnt en hun utpeker) og Svend-Kristian Martinsen. Krav: Bra sang om musikkanlegg, lett og betjene.

Kulturkirkekomite:

Ulrika Begroth Plur, Anne-Christine Pittet Grolid, Gro Elin Vinnes Tutturen.

Forslag til andre: Erland Skatter (Leif Inge spør han) og Karl Otto Aalerud (Svend-Kristian spør han).

Det finnes lysanlegg på kirkekontoret, avklares med Jostein. Svend-Kristian følger opp.

Drøftinger og synspunkter i møtet:

- Hva legger folk flest i begrepet «kulturkirke»? Ikke kjennskap til om det er et spesielt rammeverk for «kulturkirke». Tom Egil undersøker om det finnes ressursmateriale for kulturkirke i Borg.
- Gro Elin, Ulrika og Anne-Christine staker ut en viss kurs, før Erland og Karl Otto spørres og komiteen etableres.
- Dette blir også tema for årsmøte og sak til neste menighetsrådsmøte.

Eksempler på mulige arrangementer:

- Babettes gjestebud
- Edvard Hoem inviteres; tema: egne salmer

Asbjørn følger opp Jan Erik Norheim, som ikke har besvart e-post eller tlf. oppringninger.

Støtteordninger:

- Kulturrådet har midler
- Komite for kulturkirka får dette som oppdrag

16/22 Kroer Triangelklubb

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kroer menighetsråd	01.03.2022	16/22

Forslag til vedtak

Saken legges frem uten forslag til vedtak.

Møtebehandling

Vedtak

Det er mangel på ledere og derfor ingen planer om oppstart igjen.

Orienteringssaker

Eventuelt

Svend-Kristian inviterer tre kulle med 50-årskonfirmanter til gudstjeneste i september.

Møysangen konsert fredag 10. juni kl. 19.00. «Sommer, sang, kirkesvisker og sviskegrøt». Dette er også en allsangkveld. Kroer menighet står for den offisielle invitasjonen. Deltakere er bl.a. Jostein, Geir, noen på slagverk, gitar og saksofon. Kroer Adhoc og soknepresten deltar.

Notestativ er innkjøpt.

Støtte til Ukraina. Anbefales i gudstjenesten søndag førstkommende kveld.

Avklaringer; hvem har ansvar for hva mht orgelet. Fellesrådet avklarer eiendomsforhold. Kirken er soknets eiendom og innholdet tilhører kirken.

Parallell;

- FR vedlikeholder kirkestua utvendig, MR vedlikeholder innvendig.
- Barneparkens vedlikehold våren -21: Kroer MR tok kostnaden.
- Gro Elin og Svend-Kristian snakker om eierforholdet til orgelet.
- Gro Elin og Asbjørn gjør evt sak til FR.